

# 国内第二座水幕景观桥衡阳开建



蒸水合创大桥效果图。

本报11月29日讯 今日上午，全国第二座水幕景观大桥——衡阳蒸水合创大桥正式开工建设。大桥首创六种灯光景观、四种喷泉景观，能打造多重光影水幕景观体系，将成为当地的一个新景观。

蒸水合创大桥是衡阳市蒸湘区2010年世博会签约项目，被列入2011年度该市重点工程。大桥设计由目前的珠江愉景湾地段横跨蒸水河，连接呆鹰岭镇，总投资4400万元、全长217米、宽15米。大桥将采用智能化远程控制，在建筑设计、

景观设计、人车分流方面实现完美和谐。

大桥预计在2012年底建成通车。大桥建成后，不仅将成为绚丽多彩的都市景观，还将进一步为蒸湘区拉开城市骨架，推进呆鹰岭“跑步融城”。

■记者 徐德荣 通讯员 何青青

## 湘潭市质监站副站长 李术林案已移送司法机关

本报11月29日讯 湘潭市建筑工程质量监督站副站长李术林案件近日被移送司法机关处理。此前，该站站长许立新也已被移送司法机关。经湘潭市纪委初步查实，许立新、李术林在市质监站任职期间，均存在利用职务之便为他人谋取利益、收受贿赂等违纪违法问题，其行为已涉嫌犯罪。

■记者 刘晓波 通讯员 易新姣

## 炎陵至江西遂川 道路恢复通车

本报11月29日讯 湖南炎陵到江西遂川下村段道路塌方修复工程完工，于今天上午9点正式恢复通行。炎陵到遂川公路是我省东南部重要的出省通道，今年11月1日，公路的炎陵下村乡路段发生路基严重塌方事故，给周边群众的出行带来一定的不便。经过20多天的紧张施工，塌方修复工程于今天完工。

■记者 李永亮 通讯员 颜小平

## 两家企业进驻，一家独大的“特许经营”时代告终 株洲瓶装液化气市场重回竞争格局

本报11月29日讯 记者今日从株洲获悉，该市已批准株洲锦申化工贸易有限公司、中燃铁达能源有限公司进入市区经营瓶装液化气。此举意味着自2007年以来株洲瓶装液化气市场由株洲铁达一家经营的垄断局面告终。

去年底，株洲铁达燃气掺杂二甲醚事件引发社会强烈反响，该市瓶装液化

气“特许经营”导致的垄断格局被推上风口浪尖。这一现象引起了该市的高度重视，一场“变局”由此酝酿。

据了解，此次进驻的锦申化工其实为一家本土老企业，其在2007年株洲市瓶装液化气特许经营中退出市场。而中国燃气控股有限公司通过收购株洲安达液化气公司100%股权，并与铁达燃化合

资组建、控股中燃铁达能源有限公司进驻株洲。

业内人士认为，虽然株洲瓶装液化气市场从垄断走向了竞争，前景尚无法论断，但可肯定的是，再没有哪家公司能够想怎么做就怎么做了。不少市民希望地方政府依托此次格局重组，构建该市瓶装液化气市场新秩序。

■记者 李永亮

## 株洲检察院率先成立 案管中心

本报11月29日讯 记者从今天召开的全省检察机关案件管理暨执法办案风险评估预警工作现场推进会上获悉，株洲市检察院系统已在全省率先成立案管中心。株洲检察院系统各部门在案件办结后，要对案件质量进行自查，再交案管中心进行评查，符合执法质量标准的才能送档案室归档。凡不符合执法质量要求的，退回承办部门整改，经案管中心复查后方可归档。

■记者 李永亮 通讯员 吴敏

## 毒蛇入药出奇效 痛风好啦

---1-3天排酸止痛、30天强力溶解痛风结石、2-3个月全面恢复正常尿酸代谢功能，痛风从此不再复发

现代文明带给人们物质享受的同时也带来了让人痛苦不已的一种富贵病——痛风；

几十年来，为了治愈该病，人类想出了局部封闭、抑酸排酸、溶解痛风结石、修复人体紊乱的肝肾功能及代谢系统等各种办法，可由于以往科学的局限，只能单纯止痛活血或单纯溶晶排酸，虽有一定效果却不甚理想，有的止痛快却不彻底，有的毒副作用大伤肝又伤肾；还有的见效缓慢费钱费时；许多患者只能年复一年的在手脚巨痛中反复煎熬……!!!

众所周知，毒蛇自古以来就被当做治疗风湿及疑难杂症的良药广泛采用；其中，蝮蛇更是由于其超强的交尾能力（交尾时间可达6-24小时）被医家视为调理肝肾的最佳蛇药；两千多年前的古医书《神农本草经》记载：蝮蛇治半身枯死、手足脏腑间重疾，功效甚奇……；

1984年，俄国科学家霍夫斯基发表的论文《蝮蛇与痛风治疗》揭开了人类利用蝮蛇强大的肝肾调节功能治疗痛风的序幕；1996年，法国科学家福雷史泰尔的论文《蝮蛇治痛风1600例》首次对蝮蛇治疗痛风的效果进行了肯定，



2003年，北京乐元堂开始在大连旅顺口蛇岛（我国黑眉蝮蛇主产地）设立生物研究所，并与国内外顶尖的骨病专家、代谢学专家一起合作；2007年，在最新的CS基因分离提取技术帮助下，我国首个痛风特效生物新品【黄精蝮蛇胶囊】终于研制开发成功。

【黄精蝮蛇胶囊】是采用高新技术从蝮蛇、黄精等几十种动植物中提炼而成的全生物制剂，全面针对痛风病根，具有调理肝肾、通络活血、养正清酸等多重功效，可迅速排酸止痛、溶解痛风结石、修复紊乱的尿酸代谢系统，不仅速效更加长效；厂家特别承诺：买五赠一，一盒无效，全额退款。咨询：0731-82038115 东塘楚仁堂药店引进该产品！

**一盒无效 分文不要**

深入开展创先争优活动·我身边的优秀共产党员

## 从教55年，他坚持让贫困生免费读书

在株洲市炎陵县一个偏僻的小山村，有一位72岁高龄的老人，五十年如一日地执著坚守在三尺讲台，把毕生的精力和智慧奉献给了老区教育事业。他就是全国劳动模范、全省首批小学特级教师——炎陵县鲁坑小学名誉校长马安健老师。

1957年，马安健初中毕业回到出生地鹿原镇澎溪村，先是在村子里义务办起了当地第一所农民扫盲学校。他手把手地教村民识字、学算数、懂政策。经过两年多的努力，村里的30多名文盲个个能识字看书了。

1962年，马安健到澎溪村鲁坑小学任教。学校开学那天，一个肩挎猪草篓、身背小弟弟的12岁小女孩告诉他：“我想读书，可爸妈说家里没钱，要我在家带弟

妹，还要扯草喂猪。”那时，马安健下定了决心：决不能让山区的孩子们再成为新文盲，一定要让他们读书。

经过几天几夜的反复思考，马安健郑重地向村里宣布：学生免费读书，还可带弟妹上学。课终于开了，但孩子们带的那一群“尾巴”却影响了正常的上课。马老师又腾出自己的住房办起了“幼儿园”，他既当老师又做保姆，还把自己的床铺让给困了的孩子们睡，孩子们的尿尿经常弄脏他的被子，他便在放学后洗净、烘干。

如今，年过七旬的马安健依然勤奋地工作在农村教育的第一线，继续发挥着一名优秀共产党员的光和热……

■记者 胡抒雯

## 戴手表降血压，您想试试吗？

什么能保证您24小时血压平稳？

大多数人一旦患上了高血压，就得天天吃药，落下一天，血压立马就会给点颜色。但药天天吃，可为什么血压却越来越难控制？因为任何药物，常年服用都会出现抗药性，药效会越来越低，而且药物中的有害成分会损害心、肝、肾，引发中风、偏瘫、尿毒症等。

六位降压，高血压首选的安全长效降压方式

那志隆降压表是一款专利产品。利用具有特殊磁疗功效的磁晶石所释放出的能量波，通过脉冲磁刺激内关穴、外关穴、阳池穴等六大穴位，通过磁场对神经系统的调节神经机能作用，增强大脑皮层抑制，从而达到调节皮下血管运动中

枢机能，解除周围小动脉痉挛，减低小动脉血管张力，起效快，患者如患高血压，购买时可试戴，效果立等可见。天天佩戴，血压平稳，高血压引起的头晕、失眠、耳鸣、心慌、心悸、恶心、乏力等临床症状基本消失。

减药，安全降压心脑更健康

坚持佩戴那志隆降压表，通过穴位的持续刺激，您的血压都会逐步恢复自我调节能力。患者可逐步减少降压药的服用量，直至康复，从而避免了长时间服药对心脑肝肾造成的伤害。

咨询热线：400-610-0218

如需进一步了解可登录指定网站：www.51jkzb.com

总经销地址：北京市昌平区回龙观镇三美康美一校药店那志隆降压表专柜、朝阳区双桥国泰百货东楼60米 北京降钙大药店